


الرصد الشهري لأحداث انتفاضة القدس
في القدس المحتلة - حزيران/يونيو 2017
2/ 6/ 2017
· [bookmark: _GoBack]قال المطران عطا الله حنا رئيس اساقفة سبسطية للروم الأرثوذوكس إن الحضور المسيحي في مدينة القدس هو حضور تاريخي روحي وإنساني ووطني عريق، داعياً للحفاظ على هذا الحضور التي تضاءل في السنوات الأخيرة بشكل غير مسبوق.
4/ 6/ 2017
· اقتحمت طواقم بلدية العدو وعناصر من الشرطة "الإسرائيلية"، عدة أحياء في بلدة سلوان جنوب المسجد الأقصى، ووزعت أوامر هدم منازل لعدد من السكان المقدسيين بحجة البناء دون ترخيص. كما اقتحمت القوات منزل الحاج خليل محمد نمر العباسي في حي عين اللوزة أحد أحياء سلوان، وقامت بتصوير المنزل وأخذ قياساته.
5/ 6/ 2017
· خط متطرفون صهاينة شعارات معادية للفلسطينيين وألحقوا أضرارا مادية بخمس سيارات خاصة للفلسطينيين في مدينة القدس المحتلة. وأوضحت الشرطة "الإسرائيلية" من جانبها أن "الاعتداءات نفذت في منطقتي التلة الفرنسية وبالقرب من منطقة الفنادق في الشارع المجاور".
8/ 6/ 2017
· هدًد مستوطن "إسرائيلي" بتفجير المسجد الأقصى المبارك عبر مجموعة "واتس اب" وفقاً لما ذكرته صحيفة "إسرائيل اليوم" العبرية. وقالت الصحيفة: إن "شرطة تل أبيب تلقت بلاغاً بوجود تهديد بتفجير المسجد الأقصى عبر واتس اب، وفتحت مباشرة تحقيقا في البلاغ حتى تمكنت من الوصول للمستوطن الذي نشر التهديد، وتبين إنه من "بني براك"، ويبلغ من العمر 20 عاماً".
9/ 6/ 2017
· حاولت مجموعة من المستوطنات المتخفيات بالزي الإسلامي اقتحام المسجد الأقصى عبر عدة أبواب، قبيل موعد صلاتي العشاء والتراويح. وأوضح حراس المسجد الأقصى، أن 8 سيدات من المستوطنين متخفيات بالزي الإسلامي حاولن اقتحام المسجد عبر باب القطانين قبيل صلاة العشاء، وحيث اشتبه الحراس المتواجدون على الباب بهن، ولدى التوجه لهن بالسؤال تبين أنهن مستوطنات وتحدثن باللغة العبرية وتم التصدي لهن، كما أبلغت الشرطة بالأمر.
· استنكر خطيب المسجد الأقصى عكرمة صبري في خطبته تجاوزات الاحتلال بحق المسجد واستمرار الاعتداء عليه بهدف فرض واقع جديد يوهم العالم بأن الغطرسة "الإسرائيلية" ستكسب الاحتلال حقًا. وأكد صبري أن المسجد الأقصى هو للمسلمين وحدهم بما في ذلك حائط البراق وهو جزء من المسجد الأقصى، وأن الحائط وقف إسلامي لا علاقة لليهود به.
11/ 6/ 2017
· فرضت شرطة العدو الصهيوني حصاراً على المصلى القبلي والمسجد الأقصى المبارك، ومنعت المصلين من الخروج والدخول إليه، بحجة إلقاء حجارة اتجاه المستوطنين أثناء اقتحامهم المسجد.
· قبلت المحكمة المركزية في الناصرة، الاستئناف الذي قدمته إسراء عابد (30 عاما) من الناصرة ضد قرار عقوبة السجن لمدة نصف عام وغرامة قدرها 1500 شيقل أو السجن 15 يوما، بعد إدانتها بـ"حيازة السكين والتهديد في المحطة المركزية في العفولة بعد اعترافها ضمن صفقة ادعاء معدلة أبرمت مع النيابة العامة". وفرضت المحكمة على عابد العمل لصالح الجمهور فقط.
14/ 6/ 2017
· استنكرت دائرة شؤون القدس في منظمة التحرير اقتحام 30 مستوطنا متطرفا باحات المسجد الأقصى المبارك من جهة باب المغاربة بحماية من شرطة الاحتلال، والقيام بحركات استفزازية للمصلين المتواجدين في باحاته الطاهرة. وحذرت دائرة شؤون القدس في بيان لها من خطورة تسهيل سلطات الاحتلال لقطعان المستوطنين بالاستمرار على اعتداءاتهم، وتدنيسهم لباحات المسجد الأقصى المبارك ولمدينة القدس بشكل عام، لاسيما في شهر رمضان المبارك.
16/ 6/ 2017
· استشهد ثلاثة شبان برصاص قوات العدو الصهيوني بمدينة القدس المحتلة، بزعم تنفيذهم عمليات طعن بمنطقة باب العامود بالمدينة. وكان شهود عيان، أفادوا بإصابة مواطنين برصاص قوات الاحتلال في إطلاق نار مرتين،في الأولى عند باب، مغارة سليمان،وفي الثانية عند مدرجات باب العمود. وأشار بيان للمتحدثة باسم الشرطة الصهيونية، لوبا السمري، إلى "إصابة مجندة اسرائيلية وصفت جراحها بالخطيرة، وشرطي آخر بجراح طفيفة جراء تعرضهما لعملية طعن في منطقة باب العامود".
17/ 6/ 2017

· اعتقلت قوات العدو "الإسرائيلي" شاباً مقدسياً خلال اقتحام منزله في البلدة القديمة بالقدس المحتلة، فيما واصلت إغلاق بعض الشوارع في محيط منطقة باب العامود. وذكر رئيس لجنة أهالي الأسرى المقدسيين أمجد أبو عصب، أن قوات الاحتلال اعتقلت الشاب رائد الزغير من منزله في شارع الواد بالبلدة القديمة، وحولته للتحقيق بأحد مراكزها.
· حوّلت سلطات الاحتلال "الإسرائيلي"، وسط مدينة القدس وبلدتها القديمة إلى ثكنة عسكرية؛ في اعقاب استشهاد ثلاثة شبان فلسطينيين، كما اعتقلت ستة مقدسيين بعد الاعتداء على جموع المواطنين.
· واصلت قوات العدو إغلاق محيط منطقتي باب الساهرة وباب العامود بالقدس المحتلة. ومنعت المواطنين من الوصول إلى محيط باب العامود ونصبت الحواجز العسكرية على محيط المنطقة وسط انتشار كثيف للشرطة وتفتيش جميع المارين. كما أجبرت أصحاب المحلات التجارية في منطقة المصرارة قرب باب العامود على الإغلاق، ومنعت الشبان من التواجد في المكان.
18/ 6/ 2017
· أصيب العشرات من المصلين برضوض واختناق جراء اعتداء القوات الصهيونية الخاصة عليهم بالضرب المبرح ورش غاز الفلفل خلال اقتحامها باحات المسجد الأقصى المبارك.
· اعتقلت قوات العدو الصهيوني ستة مقدسيين خلال اقتحام منازلهم في حي باب حطة بالبلدة القديمة في القدس المحتلة، فيما اعتقلت سبعة مواطنين آخرين في مداهمات شنّتها بأنحاء متفرقة من الضّفة المحتلة.
19/ 6/ 2017
· قام رئيس كيان العدو، رؤوفين ريفلين، بزيارة إلى منطقة باب العامود (أحد أشهر أبواب القدس القديمة)، وسط حراسات عسكرية مشددة، واغلاق كامل للمنطقة الممتدة من باب العامود مرورا بشارع السلطان سليمان وحتى باب الساهرة.
· استقبل المطران عطا الله حنا رئيس اساقفة سبسطية للروم الارثوذكس، وفدا من الاطباء الايطاليين وهم من مختلف الاختصاصات وبينهم جراحين بارعين في مستشفيات ايطالية. ورحب المطران في كلمته بوصول وفد الاطباء الاتي الينا من ايطاليا حاملين معهم رسالة التضامن والمحبة والسلام مع شعبنا الفلسطيني الرازح تحت الاحتلال والذي يناضل من اجل تحقيق امنياته وتطلعاته الوطنية.
· دعا المفتي العام للقدس والديار الفلسطينية، خطيب المسجد الأقصى المبارك الشيخ محمد حسين، في بيان أصدره، "كل من يستطيع الوصول إلى القدس المحتلة والمسجد الأقصى المبارك أن يتحركوا إليهما من أجل الوقوف في وجه الاحتلال الإسرائيلي الذي يستبيح مسرى نبينا، ويعتدي على المصلين والمعتكفين فيه". وقال سماحته: إن "اقتحام سلطات الاحتلال ومستوطنيها للمسجد الأقصى المبارك، ومهاجمة المصلين والمعتكفين فيه، بالإضافة إلى اعتداء وحدات خاصة من قوات الاحتلال  على الجامع القبلي وتحطيم نوافذه الأثرية وإلقاء قنابل الغاز السامة على المصلين وضربهم، "هو تعبير عن سياسة عدوانية".
20/ 6/ 2017
· بدأ آلاف الفلسطينيين بالزحف نحو مدينة القدس المحتلة لإحياء ليلة القدر في المسجد الأقصى المبارك، والتي تصادف الليلة السابع والعشرين من شهر رمضان المبارك. وبالرغم من إجراءات العدو الصهيوني التعسفية على الحواجز العسكرية، والانتشار المكثف للشرطة بالمدينة المقدسة، إلا أن ساحات ومصليات وأروقة الأقصى تشهد تواجدًا للمصلين الذين جاءوا من القدس والداخل الفلسطيني المحتل والضفة الغربية لإحياء العشر الأواخر من رمضان.
22/ 6/ 2017
· أطلق نشطاء عرب ومسلمين حملة تغريد عبر وسائل التواصل الاجتماعي، تأكيداً على عروبة القدس، ورفض تهويدها وتطبيع الدول العربية مع الاحتلال الصهيوني. واستخدم النشطاء وسم #قدسنا_لا_أورشليم في تغريداتهم باللغات الثلاثة العربية والإنجليزية والعبرية، والذي تحول الى ترند عبر موقع التوتير خلال ساعات من بدء التغريد.
25/ 6/ 2017
· مزق عشرات المصلين في المسجد الأقصى المبارك صورة كبيرة لرئيس السلطة الفلسطينية محمود عباس وقيادات من حركة "فتح" ونعتوهم بـ"العملاء والجواسيس". وجاء تمزيق الصورة عقب قيام عناصر من حركة فتح بتعليقها على مدخل المسجد الأقصى قبل صلاة عيد الفطر، الأمر الذي استفز عشرات المصلين فقاموا بتمزيقها وطرد العناصر التي قامت بتعليقها. ومن بين الشخصيات التي ضمتها الصورة إلى جانب عباس، رئيس جهاز المخابرات ماجد فرج، ورئيس هيئة الإذاعة والتلفزيون الفلسطيني أحمد عساف وغيرهم من القيادات الأخرى.
27/ 6/ 2017
· كشف صحيفة "كلكليست" الاقتصادية في عددها الصادر، النقاب عن صفقة سماسرة أراضي تابعة للكنيسية الأرثوذكسية بالقدس المحتلة، وبموجب هذه الصفقة تم نقل 500 دونم من أراضي وقفية تابعة للكنيسة إلى بلدية الاحتلال على أن تخصص الأراضي لمستثمرين ورجال أعمال يهود. وبحسب الصحيفة، فقد تم كشف النقاب عن خفايا الصفقة عقب دعوى قدمتها الكنيسية إلى المحكمة المركزية في القدس، طالبت المحكمة من خلالها إلزام البلدية بإصدار مستندات تؤكد أنه لا يوجد للبلدية أي حق بمطالبة الكنيسية ضرائب الأرنونا عن 500 دونم.
28/ 6/ 2017
· دعا وزير الزراعة الصهيوني أوري أرائيل المتطرفين اليهود للاشتراك في مسيرة اقتحام كبيرة للأقصى صباح الخميس المقبل. في تمام الساعة الثامنة والنصف عبر باب المغاربة.
29/ 6/ 2017
· ندّد قيادي مسيحي بإقدام بطريرك الروم الأرثوذكس كيريوس ثيوفيلوس الثالث، بـ"تسريب مئات الدونمات من أراضي البطريركية في القدس المحتلة لشركات إسرائيلية"، مطالبا "الشعب الفلسطيني بالوقوف أمام تلك التنازلات باعتبارها معركة وطن". وقال عدي بجالي، عضو المجلس المركزي الأرثوذكسي في الأراضي المقدسة (فلسطين والأردن)، "إن عملية البيع هي تسريب وإنهاء ملكية البطريركية على ما يزيد عن 500 دونم من أراضيها"، مشيرا إلى أن "هناك معلومات تشير إلى أن مساحة الأرض التي تم تسريبها للمستوطنين قد تصل إلى 600 دونم وليس 500 دونم فقط".
30/ 6/ 2017
· القى أمين سر اللجنة التنفيذية لمنظمة التحرير، الدكتور صائب عريقات، كلمة فلسطين في الأمم المتحدة أكد فيها أن "حركة حماس والجبهة الشعبية لتحرير فلسطين ليستا حركات إرهابية، وهي جزء لا يتجزأ من حركات التحرر الوطني الفلسطيني، وأنه آن الآوان للمجتمع الدولي لمسألة ومحاسبة الحكومة "الإسرائيلية"، ومقاطعة شاملة للاستيطان الاستعماري (الإسرائيلي) لكافة أشكاله".
· ذكرت صحيفة "هآرتس" العبرية، أن السلطة الفلسطينية وافقت على استئناف التحويلات الطبية لغزة، للعلاج في "إسرائيل" والضفة المحتلة بعد ضغوط دولية. وأضافت الصحيفة، أن هذه الموافقة جاءت عقب اتفاقات بين منسق حكومة الاحتلال والسلطة في الأيام الماضية.
· اعتقلت قوة عسكرية "إسرائيلية" شقيقين بعد مداهمة منزليهما في بلدة سلوان بمدينة القدس المحتلة، وسلمت عائلتين "إخطارات هدم وبلاغات لمراجعة البلدية" بحجة البناء دون ترخيص.






